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ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolných Lovčiciach (ďalej aj „OZ“), 

konaného dňa 3.10.2025 v zasadačke OcÚ 

 

 

Prítomní: 

Starosta obce:  1 

Počet poslancov: 4 

Hl. kontrolór obce:1 

Pracovníčky OcÚ: 1 

Hostia: 0 

Prítomní spolu: 7, podľa prezenčnej listiny. 

 

1) Otvorenie 

 

Zasadnutie OZ viedol starosta obce Ing. Tomáš Bartovič. Poslanec Mgr. Vladimír Maruniak  sa 

ospravedlnil. Zasadnutia sa zúčastnili štyria poslanci, čím bolo OZ uznášaniaschopné. Ďalej sa 

ospravedlnila ekonómka obce Ing. Monika Fišerová. Starosta obce Ing. Tomáš Bartovič, 

predložil poslancom na schválenie návrh zverejneného programu zasadnutia OZ:  

 

Uznesenie č. 48/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje zverejnený program zasadnutia: 

 

Program zasadnutia : 

 

1. Otvorenie, určenie overovateľov a určenie zapisovateľa 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2024 

4. Rozpočtové opatrenia 

5. Informatívna správa o stave rozpracovanej kontroly č. 3/2025 

6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice k úveru na spolufinancovanie 

NFP projektu ,,Modernizácia chodníka a vjazdov na ulici SNP v Dolných Lovčiciach“ 

7. Schválenie úveru na spolufinancovanie NFP projektu ,,Modernizácia chodníka a 

vjazdov na ulici SNP v Dolných Lovčiciach 

8. Schválenie vstupu do Občianskeho združenia Naše Jadro 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Záver 

 

Hlasovanie: 

za: 4 ( Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

 

 Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce určil poslanca Ing. Dominika Juriša a poslanca 

Jaroslava Suchoňa . Za zapisovateľku Eleonóru Lošonskú,  pracovníčku OcÚ. 
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Uznesenie č. 49/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie určenie overovateľov 

zápisnice a určenie zapisovateľky. 

 

 

2) Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce informoval prítomných, že ku dňu konania zasadania OZ sú splnené všetky prijaté 

uznesenia. 

 

Uznesenie č. 50/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 

 

 

3) Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2024 

 

Starosta v krátkosti informoval prítomných o priebehu auditu účtovnej závierky za rok 2024. 

So Správou audítora za rok 2024 boli všetci poslanci elektronicky oboznámení v dostatočnom 

predstihu. Poslanci prijali nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 51/2025OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie Správu nezávislého audítora 

z auditu účtovnej závierky za rok 2024. 

 

 

4) Rozpočtové opatrenie 

 

Starosta obce predložil poslancom nasledovné rozpočtové opatrenia: 

- rozpočtové opatrenie č. 12 -zmena rozpočtu 

- rozpočtové opatrenie č. 13- navýšenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

- rozpočtové opatrenie č. 15 zmenu rozpočtu 

- rozpočtové opatrenie č. 18 zmenu rozpočtu 

- rozpočtové opatrenie č. 19 navýšenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

 

Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným 

materiálom. Bolo prijaté nasledovné uznesenia: 

 

Uznesenie č. 52/2025OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje rozpočtové opatrenia č.12,15,18 

Rozpočtové opatrenia č. 12,15,18 tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia ako príloha č. 2 

 

za: 4 ( Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    
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Uznesenie č. 53/2025OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie rozpočtové opatrenia č.13,19 

Rozpočtové opatrenia č. 13,19 tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia ako príloha č. 3. 

 

 

5) Informatívna správa o stave rozpracovanej kontroly č. 3/2025 

 

Hlavná kontrolórka obec predložila poslancom Informatívnu správu o stave rozpracovanej 

kontroly č. 3/2025. Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení 

s uvedeným materiálom, následne  prijali nasledovné uznesenia: 

 

 

Uznesenie č. 54/2025OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie Informatívnu správu o stave 

rozpracovanej kontroly č. 3/2025. 

 

 

6) Stanovisko hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice k úveru na spolufinancovanie 

NFP projektu ,,Modernizácia chodníka a vjazdov na ulici SNP v Dolných Lovčiciach“ 

 

Hlavná kontrolórka obec informovala poslancov so stanoviskom k úveru na spolufinancovanie 

NFP projektu ,,Modernizácia chodníka a vjazdov na ulici SNP v Dolných Lovčiciach“ Všetci 

poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným materiálom a 

následne prijali nasledovné uznesenia: 

 

Uznesenie č. 55/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie Stanovisko hlavnej 

kontrolórky obce Dolné Lovčice k úveru na spolufinancovanie NFP projektu ,,Modernizácia 

chodníka a vjazdov na ulici SNP v Dolných Lovčiciach“ 

 

 

7) Schválenie úveru na spolufinancovanie NFP projektu ,,Modernizácia chodníka a 

vjazdov na ulici SNP v Dolných Lovčiciach 

 

Predmetom tohto bodu bolo prerokovanie návrhu na zabezpečenie finančných prostriedkov 

formou úveru, ktoré budú použité na spolufinancovanie projektu s názvom „Modernizácia 

chodníka a vjazdov na ulici SNP v Dolných Lovčiciach“. Z tohto dôvodu starosta navrhol 

schváliť prijatie úveru vo výške 25 500 eur. 

 

Uznesenie č. 56/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje prijatie úveru vo výške 25 500,00 € 

na zabezpečenie spolufinancovania NFP projektu ,,Modernizácia chodníka a vjazdov na ulici 

SNP v Dolných Lovčiciach“ a poveruje starostu obce Dolné Lovčice podpísať úverovú 

zmluvu a vykonať potrebné právne úkony. 
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za: 4 ( Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

8) Schválenie vstupu do Občianskeho združenia Naše Jadro 

 

Starosta obce informoval poslancov o založení Občianskeho združenia Naše Jadro a predložil 

na oboznámenie jeho stanovy.  Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky 

oboznámení s uvedeným materiálom, následne prijali nasledovné uznesenia: 

 

Uznesenie č. 57/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje vstup obce Dolné Lovčice do 

Občianskeho združenia Naše Jadro, so sídlom so sídlom Námestie sv. Michala 36/10A, 919 30 

Jaslovské Bohunice a zaradenie obce Dolné Lovčice do územia verejno-súkromného 

partnerstva." 

 

Hlasovanie: 

za: 4 ( Juriš, Pardavý, Ondreička, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0   

 

 

9) Rôzne 

 

a) Starosta informoval poslancov o predloženej žiadosti o vyjadrenie k Urbanistickej štúdii 

„A1-5 Pod orechami I.“ od spoločnosti Piano estade a.s.. Všetci poslanci boli v dostatočnom 

predstihu elektronicky oboznámení s uvedenou  Urbanistickou štúdiou. Po prerokovaní 

poslanci prijali nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 58/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach súhlasí  s obsahom a rozsahom predloženej 

Urbanistickej štúdie v lokalite  „ A1-5 Pod orechami I“ v zmysle schváleného Územného plánu 

obce Dolné Lovčice, za predpokladu dodržania podmienok stanovených v stavebnom 

zákone  a dodržania platenej legislatívy. 

Súhlas OZ je podmienený dodržaním nasledovných podmienok: 

- Ku dňu kolaudácie predloženej IBV bude zabezpečená možnosť pripojenia na 

inžinierske siete a komunikáciu majiteľom pozemkov bývajúcich na ulici SNP, 

ktorých pozemky (záhrady) sú susediace s riešenou lokalitou – je z nich možný 

priamy prístup na budovanú komunikáciu. 

- Ku dňu kolaudácie predloženej IBV bude doriešený a dohodnutý spôsob napojenia 

novobudovanej miestnej komunikácie na ulicu Slnečná, čím bude zabezpečené 

zokruhovanie celej lokality.  

 

Hlasovanie: 

za: 4 ( Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    
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b) Starosta informoval poslancov o doručenom návrhu Nájomnej zmluvy a Zmluvy o budúcej 

zmluve o zriadení vecného bremena od Slovenského vodohospodárskeho podniku, š. p. 

Predmetom nájomnej zmluvy je časť nehnuteľnosti z pozemku parc. reg. E KN č. 352/1, pričom  

výmera predmetu nájmu je 8,3 m².  a je určený na realizáciu stavby „Cyklistická cestička pri 

ceste III/1337 Dolné Lovčice“. 

Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným návrhom.  

 

Uznesenie č. 59/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje uzavretie Nájomnej zmluvy 

a Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena medzi:  

 

prenajímateľ / budúci povinný z vecného bremena: Slovenská republika, v mene ktorej koná 

správca Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik Karloveská 2 – mestská časť 

Karlova Ves, 841 04 Bratislava, IČO: 36 022 047 

a  

nájomca/ budúci oprávnený z vecného bremena: Obec Dolné Lovčice, so sídlom SNP 

865/69, 919 27 Dolné Lovčice, IČO: 00686301  

 

a poveruje starostu obce  Ing. Bartoviča jej uzavretím. 

 

Hlasovanie: 

za: 4 ( Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

c) Starosta predložil poslancom návrh na rozšírenie rozsahu riešenia Zmien a doplnkov č. 

01/2025 Územného plánu obce Dolné Lovčice. Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu 

elektronicky oboznámení s uvedeným návrhom. Po prerokovaní návrhu a po zohľadnení 

potrieb rozvoja územia sa obecné zastupiteľstvo uznieslo na doplnení riešenia zmien a 

doplnkov územného plánu a prijali nasledovné uznesenie: 

Uznesenie č. 60/2025 OZ  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice schvaľuje: 

 

1/ doplnenie rozsahu riešenia Zmien a doplnkov 01/2025 Územného plánu obce Dolné Lovčice 

nasledovne:  

a) zrušenie časti miestnej komunikácie na parcele č. 130/4 navrhnutej v platnom ÚPN obce 

Dolné Lovčice – podnet obce Dolné Lovčice, 

b) v záväznej časti ÚPN stanoviť veľkosti novovzniknutých pozemkov na výstavbu 

rodinných domov v závislosti od počtu bytových jednotiek v RD nasledovne: 

- RD s 1 bytovou jednotkou – min.500 m² 

- RD s 2 bytovými jednotkami – min.900 m² 

- RD s 3 bytovými jednotkami – min.1200 m² 

c)  v záväznej časti ÚPN stanoviť regulatívy, umožňujúce výstavbu rodinných domov v 

záhradách za jestvujúcimi RD podľa prílohy k tomuto uzneseniu. 

 

 a Prílohu k  uzneseniu č. 60/2025 zo dňa 03.10.2025 
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Doplňujúce ustanovenia pre výstavbu rodinných domov v záhradách za jestvujúcimi RD,  

ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia ako príloha č.4 

 

Hlasovanie: 

za: 3 ( Juriš, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   1  ( Ondreička ) 

zdržal sa: 0     

 

 

10) Diskusia 

 

V rámci diskusie poslanci neformálne diskutovali.  

 

11) Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým poslancom za účasť na zasadnutí OZ, za všetky návrhy 

a plodnú diskusiu. Na záver ukončil zasadnutie. 
 
Prílohy: 

1. Prezenčná listina 

2. Rozpočtové opatrenie 12,15,18 

3. Rozpočtové opatrenie13,19 

4. Doplňujúce ustanovenia pre výstavbu rodinných domov v záhradách za jestvujúcimi RD  

 

 

 

 

 Ing. Tomáš Bartovič 

starosta obce  

 

 

 

Overovatelia zápisnice:   

 

1./ Ing: Dominika Juriš   

 

................................................................................... 

 

 

2./ Jaroslav Suchoň 

 

................................................................................... 

 
 

 
Zapísala: Eleonóra Lošonská,  prac. OcÚ 


